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гр. София,  29.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 9054 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,44 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ“ ЕАД – редовно призовано, представлява 

се от ЮРК. П., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА РЕГИОНАЛЕН ОТДЕЛ „МЕТРОЛОГИЧЕН 

НАДЗОР – З. БЪЛГАРИЯ“ ПРИ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „МЕТРОЛОГИЧЕН НАДЗОР“ 

КЪМ ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН И ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР – 

ГР. С. – редовно призован, не се представлява.  

По делото от него е постъпило възражение срещу касационната жалба. Към 

възражението е приложена съдебна практика на АССГ.   

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

ЮРК. П. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговора към касационната жалба, именуван възражение. 

 

ЮРК. П.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 



 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ЮРК. П.: Моля да отмените НП като незаконосъобразно, необосновано и неправилно, 

като подробни съображения сме изложили в жалбата. Моля да ни бъде присъдено 

възнаграждение за осъществено процесуално представителство.   

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба от „Топлофикация София“ 

ЕАД за неоснователна и недоказана, съответно намирам както постановеното 

въззивно съдебно решение, така и издаденото от Агенция за метрологичен и 

технически надзор НП за правилни и законосъобразни. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,46 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


